
就職先企業等における

＊卒業生についてのアンケート調査

＊卒業生在籍調査

結果について
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就職先企業等における卒業生在籍調査

実施期間：2023年12月15日～2024年2月9日

対象：2023年3月卒業生の就職先企業等 200社

回答数：50社

回収率：25.0％

在籍調査：依頼状発送 在籍調査票にて回答

定着率：97.2％

調査依頼企業数 200社

200社の就職者数 246名 在籍調査回答率 25.0%

在籍調査回答社数 50社

在籍調査回答社への就職者数 71名

在籍者数 69名

退職者 2名 在籍者定着率 97.2%
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就職先企業等における卒業生についてのアンケート

実施期間：2023年12月15日～2024年2月9日

対象：2023年3月卒業生の就職先企業等 200社

回答数：43社 回収率：21.5％

アンケート：依頼状発送、QRコード付きフォームより回答

このアンケート調査は、卒業後の就業状況等から教育の成果や効
果について検証することで教育活動改善へと繋げていくことを目的
として実施
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Q1.貴社・貴団体名をご記入ください。（自由記入）

Q2.貴社・貴団体が採用するための求める能力や資質を以下から5つ選択ください。

Q3.本学卒業生について貴社で働いている上で能力や資質があると感じられるものを5つ選択ください。

Q4.本学卒業生の雇用満足度についてお答えください。

Q5.本学学生を今後も採用したいと思いますか。

Q6.本学卒業生について働く上で不足していると感じられることをご記入ください。

Q7.体育大学の学生のイメージをご記入ください。

Q8.学生時代に身に付けておいて欲しい能力や資質、また学生時代に経験しておいて欲しいことに
ついてご記入ください。

その他、ご意見やご要望等ございましたらご記入ください。

質問内容
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Q1.貴社・貴団体名をご記入ください。（自由記入） 43社回答

・森永商事株式会社
・シーズクリエイト株式会社
・ネッツトヨタ千葉株式会社
・埼玉トヨタ自動車株式会社
・株式会社スタージュエリーブティックス
・遠鉄タクシー株式会社
・株式会社サンケイビルウェルケア
・医療法人財団百葉の会
・株式会社東祥
・株式会社オーエンス
・幼児活動研究会株式会社
・株式会社Channel
・株式会社成田デンタル
・株式会社アズパートナーズ
・株式会社東京ミライズ
・IMSグループ
・株式会社にしけい
・ハウスコム株式会社
・株式会社石井スポーツ
・二葉むさしが丘学園
・セントラルスポーツ株式会社
・株式会社ASFON TRUST NETWORK

・トータル・ワークアウト
・フルテック株式会社
・株式会社エービーシー・マート
・株式会社ジャクパ
・株式会社リィ
・社会福祉法人東京都社会福祉事業団
・株式会社 AppDateHoldings
・エームサービス株式会社
・株式会社ニチイケアパレス
・株式会社長谷工シニアウェルデザイン
・日本生命保険相互会社
・メディロム・ヒューマン・リソーセス
・タック株式会社
・株式会社E&W
・株式会社アーレスティ
・株式会社koncompany
・株式会社イナホスポーツ
・大興電子通信株式会社
・株式会社HANDICAP CLOUD
・セフテック株式会社

無記名企業1社 順不同 5
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：37社

：4社

：1社

：1社
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：40社

：3社

：0社
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Q6.本学卒業生について働く上で不足していると感じられることをご記入ください
12社の回答

・ストレスコントロール力（2社）

・専門性の高い学生を多く採用したい

・受け身の学生が多く、主体的に自ら行動する方が少なく感じる。

・全ての若手の社員に言えるのですが、敬語敬称の使い方、ビジネスマナーが知らない。

（しかし日本女子体育大学の学生は上位ですが!）

・初めてのことに対して丁寧であるがおとなしさも兼ね備えてる。チームを大事にされてる

・あまり形に囚われず、できることを積み重ねてほしいと思います。

・周囲を巻き込んで仕事をすることを苦手とする方が多い印象です。周囲に迷惑をかけまいと責任感が強す

ぎるあまりの行動と思いますが、抱え込みすぎている印象もあります。周囲を頼ること、会社は一つのチー

ムであるという意識を持つことをお願いしたいですし、私共も伝えていきたいと思います。

・発信力

・新しいことを探して形にするチャレンジ

・論理的思考力（2社） 10



Q7.体育大学の学生のイメージをご記入ください。
43件の回答

・明るく・元気・挨拶などがしっかりできる（5社）

・目的遂行のための計画策定から実行まで遂行する意思が強い

・仲間を大事にする。

・上下関係を意識した行動をとれる（2社）

・何かを継続する力が強い（2社）

・コミュニケーション能力が高い（2社）

・活発、明瞭かつ努力型（2社）

・規律を重んじ、協調性がある（2社）

・競技・スポーツで培った集中力、ストレス耐性がある

・ムードメーカー

・ストレス耐性があってセルフコントロールできる

・自分から積極的に物事に取り組むイメージ 等 11



Q8.学生時代に身に付けておいて欲しい能力や資質、また学生時代に経験しておいて欲しいことについて
ご記入ください。 35 件の回答

・少数でも良いので友人などと深い付き合いをすること。アルバイト。

・学生時代にしか経験のできない、より多くの様々なものにチャレンジして頂きたい

・礼儀・マナー 目上とのコミュニケーション、ビジネスマナーや一般常識

・外部の活動に積極的に参加し、様々な年代の人との関わりを持つ。

・他者と関わる経験や、試行錯誤して物事に取り組んだ経験

・誰にも臆することのないコミュニケーション能力をつけてほしい。

・上司や他人（お客様）とのコミュニケーションが嫌でも「受け流す」「あしらう」など対応できる力。

・コミュニケーション能力と主体性。弊社の場合接客業や自ら発言、発信する力

・チームへの貢献意識

・メンタル強化

・周りの人と協力して何かを成し遂げる経験

・何か１つでも熱中したものが欲しい！（部活/アルバイト/研究室等）

・ポジティブ思考、運動を通じた協調性・コミュニケーション能力、思いやり、挫折、そこからの立ち直り

等
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その他、ご意見やご要望等ございましたらご記入ください。
4件の回答

・健康運動指導士の資格保持者を大変重宝します。

（受験資格を持っている方も歓迎です。）

・とても元気に前向きに仕事していただけているので、私も嬉しいです。

できることを長く続けた結果を体験して、積み重ねて欲しいです。

・いつも素敵な学生様をありがとうございます！

・日頃より採用活動へのご協力ありがとうございます。貴学の卒業生も多く活躍して

おりますので今後も採用情報の提供をさせていただきたく存じます。
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